ОТЧЕТ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КРИВЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО 

ПОСЕЛЕНИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2018 ГОД                 
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и приглашенные!

Вашему вниманию предлагается отчёт Главы Администрации поселения по итогам работы 2018 года.  

В отчетном году в Администрацию Кривянского сельского поселения обращались жители по различным вопросам: выдачи справок, выписок из похозяйственных книг, получения характеристик, по земельным и межевым спорам, земельным вопросам, по вопросу постановки граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и многим другим. В итоге за 2018 год обратилось 2 тыс. 470 человек. Количество письменных обращений, поступивших в Администрацию Кривянского сельского поселения, составляет 69, из них: 47 письменных и 22 устных. По вопросам предоставления жилья – 7, вопрос по несогласию с размером получаемой пенсии – 1, строительство и ремонт дорог – 8, вопросы землепользования и межевых споров – 15, вопросы ЖКХ – 6, благоустройство придомовых территорий – 14, оказание содействия в строительстве жилых домов/завершения – 3, водоснабжения и водоотведения – 5, электроснабжение – 10. Из них коллективных обращений – 5. Рассмотрено всего 69 обращений, из них решено положительно – 47, разъяснено – 22. Всего выдано справок в ходе деятельности 1196, выписок из похозяйственных книг – 130.
В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения либо разъяснения.

В рамках проведения публичных слушаний организовано 33 обсуждения по следующим вопросам деятельности: внесение изменений в правила землепользования и генплан, предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров жилого строительства, предоставления условно-разрешенного вида использования земельного участка. Также в ходе участия Кривянского сельского поселения в проекте «Формирование комфортной среды» проводилось 2 публичных слушания.

В соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления», специалистом Администрации сельского поселения проводится работа по совершению нотариальных действий. За 2018 год было совершено 214 нотариальных действий.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 266 постановлений, распоряжений по основной деятельности – 91. Проведено 11 заседаний Собрания депутатов Кривянского сельского поселения, в ходе которых всего принято 26 решений.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

Всего на первичном воинском учете в Кривянском сельском поселении состоит 2015 военнообязанных, из них призывников – 153. В 2018 году в ряды Российской армии призваны 14 человек. На осуществление полномочий по первичному   воинскому учету, из средств федерального бюджета выделено 385,4 тыс. руб., которые освоены в полном объеме. 
Формирование, утверждение и исполнение бюджета

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета 2018 года осуществлялось исходя из налоговых и неналоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Кривянского сельского поселения.

Исполнение бюджета Кривянского сельского поселения в отчетном году по доходам составило 23 081,1 тыс. рублей, или 99,8 % к утвержденным годовым назначениям, из них: собственные доходы от налогов, сборов и платежей исполнены в сумме 7 327,8 тыс. рублей, или 100,9 % от плановых назначений; безвозмездные поступления исполнены в сумме на 15 753,3 тыс. рублей или на 99,4 % от плановых назначений.  Следует также отметить, что наше поселение является дотационным, т.е. собственные доходы не покрывают необходимые расходы бюджета, сумма дотации в 2018 году составила 9 044,6 тыс.руб. 
Бюджет Кривянского сельского поселения по расходам в 2018 года исполнен в сумме 27 769,8 тыс. руб. или 99,9 процентов к уточненному плану. 
Структура расходов следующая: 

Общегосударственные вопросы, это расходы направленные на обеспечение функционирования администрации поселения  и в 2018 году составили 8 189,6 тыс.руб. или  29,5 % от общего объема расходов
Расходы на мобилизационную и вневойсковая подготовку в 2018 году составили –  384,5 тыс.руб.средства выделены из федерального бюджета.
Расходы на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в отчетном году составили – 1 825,4 тыс.руб. 
Раздел национальная экономика составляет 12,1% общего объема расходов и включает в себя расходы на дорожное хозяйство и другие вопросы в области национальной экономики. 
В 2018 г. на ремонт и содержание автомобильных дорог на территории поселения выделены средства в размере 3 209,2 тыс.руб. из них 2 645,0 тыс.руб. из бюджета Октябрьского района, 521,8 тыс.руб. средства областного бюджета. Освоено 99,7 % выделенных средств.
Жилищно-коммунальное хозяйство занимают основную часть расходов бюджета в 2018 году и составляют (35,7 %) от общего объема расходов ( или  – 9 923,5 тыс.руб.) Основной статьей расходов по данному разделу является ремонт газовой котельной с заменой и установкой 3-х новых газовых котлов.
Еще одной из важных статей расхода по данному разделу является разработка проектно-сметной документации по объекту: Строительство инженерной инфраструктуры в целях стимулирования развития жилищного строительства, финансирование данного мероприятия осуществлялось за счет средств областного бюджета на условиях софинансирования , общая стоимость выполненных работ составило 3 199,2 тыс.руб.

По разделу профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации в 2018 году израсходовано 12,5 тыс.руб.

Культура – 3600,0 (13%)

Пенсионное обеспечение в отчетном году составило – 459,5 тыс.руб.
На физическую культуру и спорт расходы составили 36,9 тыс.руб.
Исполнение бюджета Кривянского сельского поселения в 2018 году осуществлялось в соответствии с действующим законодательством.
  Администрацией поселения на постоянной основе исполнялся ряд комплексных мер по обеспечению устойчивого социально экономического развития поселения:

· осуществляется деятельность, направленная на увеличение доходной части бюджета, на усиление контроля над эффективным расходованием бюджетных средств,

· проводятся заседания по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам. 

· Ведется   работа с хозяйствующими субъектами поселения для обеспечения полноты поступлений в бюджет поселения.

На территории поселения осуществляет свою деятельность более 100 хозяйствующих субъектов, из них в 2018 года создано 33 субъекта (3-ООО, 30-ИП). В отчетном году создано 32 рабочих места .   

Социально-экономическое развитие поселения

За 2018 год Администрацией поселения было заключено 147 контрактов на общую сумму 14 811,1 тыс. рублей. Все контракты заключались по Федеральному закону 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Способом закупок малого объема (до 100 тыс.руб. – в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 44-ФЗ) было заключено 133 контракта на сумму 6 253,8 тыс.руб., закупкой у единственного поставщика (монополисты – в соответствии с п.1 ч.1 ст.93 44-ФЗ) - 6 контрактов на сумму 1 705,7 тыс.рублей. 

Местные инициативы

Комфортность проживания людей напрямую зависит не только от инициативы Администрации, но и от активности населения, яркое доказательство тому реализованная инициатива по установке детской площадки по улице Матвеевка 2б. Полная стоимость проекта составила 276 тыс. рублей. Из них 30 процентов денежных средств собраны жителями, остальные 70 выделены из фонда местного развития. Отдельно хотелось бы поблагодарить нашего жителя . Азарянскова Виктора Александровича принявшего активное участие в реализации установки детской площадки.  В этом году планируется установка детской площадки по ул. Мостовая 1.      

Благоустройство

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Прежде всего это чистота и порядок, состояние дорог и тротуаров, уличное освещение.

За счет средств дорожного фонда, были выполнены работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Кривянского сельского поселения. Была произведена отсыпка дорог и ямочный ремонт на общую сумму 3 200 068 из них 561 374 тыс. руб. средства областного бюджета, 2 638 694 тыс. руб., софинансирование из бюджета Октябрьского района.

На территории Ростовской области и Октябрьского района реализуется приоритетный проект «Современная Городская среда». Администрация   в рамках этого программы разработала дизайн проект благоустройства «Центрального парка станицы Кривянской». Проект содержит  маштабные изменения облика парка. Это замена покрытия пешеходных дорожек,  освещения парка, озеленение,  формирование функциональных зон учитывающая интересы всех групп населения от малышей для пенсионеров.  

Финансирование проекта осуществляется по результатам областного конкурса. Октябрьский район подал 6 заявок, в том числе и наш проект. Проекты оценивались в широком спектре параметров,  за которые выставлялись баллы.  Наш проект не набрал достаточно баллов и не прошёл конкурс.

Но Мы продолжим работу над проектом для участия в конкурсе в текущем году.

Этот проект нужен станице.

На территории станицы Кривянской еженедельно с 19.03.2018 года и по 15.10.2018 года проводились субботники на закрепленных территориях. В субботниках принимали активное участие школьники школы № 72 и школы № 73,  предприятия всех форм собственности, Кривянская участковая больница, работники детских садов и администрации Кривянского сельского поселения, а так же жители станицы:

- ликвидировано 290 свалочных очага;

- вывезено 29 т. мусора;

- спилено 19 сухих деревьев;

- завезено 130 тонн песка на кладбище;

- выписано 320( шт.) предписаний о наведении санитарно порядка на территории, прилегающей к домовладению 

- составлено и рассмотрено на административной комиссии Октябрьского района  36 протоколов, по которым:

- 18 чел. выписан административный штраф на  сумму 17600  руб., 

- вынесено 18 предупреждений.

На территории Кривянского сельского поселения постоянно ведется покос сорной растительности.

В рамках проведения «Дня древонасаждения» - 14 апреля и 13 октября 2018 года силами учащихся школы № 72 и школы № 73, коллективом администрации Кривянского сельского поселения и жителями станицы было высажено 400 деревьев:

-саженцы липы в парке отдыха станицы,

- около детского сада № 55 «Непоседы» и «Золотая Рыбка»,

- а так же на территории школьных дворов.

Около Часовни Всех Святых высажены саженцы можжевельника.

Хочу поблагодарить казачество станицы Кривянской за участие в уборке территорий кладбища, храмов и благоустройстве нашего поселения.

Пожарная безопасность

В 2018 году администрация сельского поселения уделяла особое внимание профилактике пожарной безопасности. Проводилась опашка по периметру станицы Кривянской, проведена проверка гидрантов,  организовывались сходы граждан, приобретен автомобиль УАЗ профи для осуществления первичных мер пожарной безопасности, в местах массового скопления людей и на сайте поселения размешали памятки и агитационные листовки, проводились рейды по садоводческим товариществам, велась работа с неблагополучными семьями.

О качестве проведенной работы говорят статистические показатели, так за 2018 год  погибших при пожаре - нет, что на 100 процентов улучшает показатель в сравнении с 2017 годом, тогда погибло 2 человека, так же зафиксировано на 40 процентов меньше возгораний сухой растительности, на прежнем уровне остался показатель по сгоревшим строениям 14 шт.

В наступившем году планируется сохранить и улучшить результаты. Для этого, на пожарную безопасность выделена сумма в размере 1 247 тыс. рублей, что позволит содержать муниципальную пожарную охрану, проводить первичные меры пожарной безопасности, в случае необходимости привлекать силы и средства пожарной части п.Донского «ЦЕНТР 112»  на платной основе, согласно заключенного договора. 

Но как мы видим из СМИ и знаем из полученного опыта взрыв бытового газа, брошенный чайник на включенной плите, курение в помещении в алкогольном опьянение, отопительные приборы установленные кустарным способом, отопительные приборы не прошедшие соответствующие техническое обслуживание и многие другие человеческие факторы приводят к пожару. В связи с чем уважаемые жители, я обращаюсь к вам с просьбой относиться ответственно к пожарной безопасности! Помните пожар легче предупредить, чем ликвидировать!

Жилищно-коммунальное хозяйство

Наряду с вопросами благоустройства вопросы жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными.

Главные вопросы в сфере электроснабжения – это, прежде всего то, что темпы роста мощностей потребителей из-за улучшения комфортности, превышает возможности наших энергетиков. Получены жалобы от жителей на низкий уровень напряжения по ул. Жданова, Ермака, Пугачева, Чехова. Данные обращения были переадресованы руководителю «МРСК - Юга». Вопрос рассмотрен и включен в инвестиционную программу ПАО «МРСК Юга» на 2018 год. Проведен капитальный ремонт линий электропередач, более 300 домов попали под реконструкцию. Заменено 18 км силового провода так же поменяны опоры. Устанавливаются новые трансформаторы. Ремонт проходит по ул. Коминтерна,ул. Жданова, ул. Ермака, ул. Советская, ул. Крупская, ул. Мостовая, ул. Революционная.   

Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает ООО «Ядро». Данная организация производит подачу холодной воды на территории ст. Кривянской.

Газоснабжение: на территории поселения газоснабжение осуществляет ОАО «Шахтымежрайгаз» и АО «Новочеркасскгоргаз. 
Значимым событием 2018 года, можно назвать проведение открытого конкурса по разработке проектно-сметной документации по объекту: Строительство инженерной инфраструктуры (наружные сети газоснабжения) в целях стимулирования развития жилищного строительства по адресу: Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Строителей, ул. Железнодорожная, ул. Молодежная, ул. 70 лет Победы». По итогам конкурса победителем стало акционерное общество «Южтрубопроводстройпроект». Работы выполнены в полном объеме, получено положительное заключение государственной экспертизы.

На территории поселения находиться две котельные снабжающие теплом многоквартирные дома. Котельные построены более 10 лет назад. В отопительный период 2017-2018 произошло много аварийных ситуаций. В 2018 году произведен ремонт этих котельных. Было закуплено для котельной № 2 теплообменников в количестве 2 штук. Приобретены и установлены котлы, произведены все работы по установке и запуску. 

 Водоотведение: на территории поселения водоотведение осуществляет ООО «Изумруд». В течение всего 2018 года ст. Кривянская сталкивалась с такой проблемой – канализационная сеть не работала в стабильном режиме. Данная сеть построена в 1975 году. В 2018 году Администрацией Кривянского сельского поселения ведутся работы по прочистке канализационной сети совместно с районными службами.

С 1.01.2019 года появился новый региональный менеджер по вывозу ТБО ООО «Экострой-Дон».

Ситуацию ухудшает следующий момент. Сбросной коллектор ст. Кривянской, который протягивается от канализационно-насосной станции до очистительных сооружений НЧ ГРЭС за продолжительное время эксплуатации канализационная сеть пришла в негодность. Неоднократные порывы устранялись в течение 2018 года. На сегодняшний момент решено заменить часть канализационной сети в ст. Кривянской. Администрацией Октябрьского района для этого были приобретены полиэтиленовые трубы. Проведены работы по замене участка протяжённостью 300 м, пришедшего в негодность. 

Квартирный учёт

Администрацией Кривянского сельского поселения осуществлялась деятельность по вопросу улучшения жилищных условий граждан, состоящих на учёте в качестве нуждающихся. Вопросы по состоянию жилья и условиям жилищного проживания населения остаются сложными. Их необходимо постоянно решать. На данный момент на территории ст. Кривянской действует 2 подпрограммы в рамках федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы:

1.
подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий на период 2014 - 2017 годы и период до 2020 года»;

2.
 подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей».

По итогам перерегистрации 2018 года на учете в качестве нуждающихся состоит всего 17 семей. Из них 9 семей по программе «Обеспечение жильем молодых семей», 6 семей по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на период 2014 - 2017 годы и период до 2020 года», 2 семьи, которые стоят в очереди на получение жилого помещения по договору социального найма. 8 семей было снято с учета в качестве нуждающихся в улучшения жилищных условий. 7 семей из них сняты с учета в качестве участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в связи с получением бюджетной субсидии. В 2018 году был заключен 1 договор о передаче жилого помещения в собственность граждан (приватизации).

Земельные вопросы

По обращениям граждан администрация Кривянского сельского поселения проводит публичные слушания по вопросу предоставления гражданам разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства; выпускает постановления об уточнении вида разрешенного использования земельных участков; об изменении (присвоении) адреса объектам недвижимости; готовит выписки из Правил землепользования и застройки; оказывает содействие в решении земельных споров.
В 2018 году продолжена работа по вовлечению в хозяйственный оборот свободных (неиспользуемых) земельных участков в целях пополнения бюджета и увеличения налоговой базы. 

В  прошедшем году в аренду было предоставлено 6 земельных участков. В настоящее время к выставлению через аукцион планируется 1 земельный участок. 
Продолжается работа по постановке на учет многодетных семей для предоставления бесплатно однократно им в собственность земельных участков. За прошедший год предоставлено в собственность 2 земельных участка. На учет поставлено 3 семьи. В настоящее время продолжается инвентаризация дорожного фонда, ведется работа по обеспечению ранее предоставленных земельных участков объектами инженерной инфраструктуры. 

Здравоохранение

На территории поселения расположена участковая больница, в составе которой имеются 2 автомобиля скорой помощи и 1 автомобиль для хозяйственного обеспечения.

Образование

На территории поселения находится две общеобразовательные школы в которых обучаются 1150 человек.
 В 2017 году из средств областного бюджета выделено более 300 млн. руб., и в настоящее время в школе   №72 проводится капитальный ремонт, планируемый срок окончания работ 2019 год.  

В 2018 году из средств областного бюджета планируется выделены средства в размере 150 млн.руб. на строительство модульной пристройки к школе №73., планируемый срок окончания работ декабрь 2019 г. Реконструкция, капитальный ремонт, строительство модуля позволит вывести образование детей, проживающих на территории поселения на более высокий уровень, а также даст возможность отказаться от второй смены. 

Дошкольное воспитание на территории поселения осуществляется в 2-х учреждениях. Численный состав детей составляет 369 человек. В нашем поселении решен вопрос очереди в дошкольные учреждения благодаря строительству в 2014 году нового детского сада.  
Социальная и жилищная политика

На 31 декабря 2018 года согласно официальных статистических данных, количество населения, проживающего на территории Кривянского сельского поселения, составило 9 617 человек, родилось 35 детей, умерли 101 человек. По итогам 2018 года смертность превысила рождаемость. 

Культура

Основные задачи сельского дома культуры – проведение культурно - развлекательных мероприятий, объединение станичников всех возрастов в клубы по интересам, а также патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения и пропаганда здорового образа жизни.

Прошедший 2018 год был ознаменован годом Волонтерства. Был проведен ряд мероприятия посвященных этой дате: Экологические акции (чистый берег, цвети край донской, день древонасаждения «Зеленая Россия», Чистая станица)

Одной из главных задач работы учреждений культуры является улучшение качества жизни и досуга жителей станицы. Цель мероприятий - вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь.
Традиционно проводятся праздничные мероприятия,  посвященные- Дню Победы; Дню России; Дню семьи, любви и верности; дню станицы Покрова Пресвятой Богородицы, декада инвалидов и другие мероприятия.

Работа учреждений культуры построена на взаимодействии  с жителями станицы, администрацией, казачеством, работниками библиотек, школами №72 и №73,  специалистом по работе с молодежью, станичными храмами.

В прошедшем году учреждение культуры совместно со специалистом по работе с молодежью Администрации Кривянского поселения занимались работой по привлечению трудных подростков и детей из многодетных семей для участия в клубных и массовых мероприятиях.

Работа общественных организаций

В 2018 году Указом Президента было решено уделить особое внимание добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся. Для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, Жен совет, 2 ТОСа, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, станичное казачье общество «Кривянское». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.

Казачество

Активно, как и в предшествующие годы на территории Кривянского сельского поселения развивается казачество, которое уже тесно связано как с деятельностью администрации поселения, так и с учреждениями культуры. Проведение массовых праздников и соревнований уже не обходится без казаков. Они не только участвуют в праздничных и спортивных мероприятиях, но и мероприятиях, направленных на благоустройство поселения, тушение и предотвращение ландшафтных пожаров, при поддержке отдела полиции проводят рейды, направленные на борьбу с браконьерством, участвуют в розыске и доставке в военкомат уклонистов, принимают активное участие в районных и областных мероприятиях. 

Я знаю, что в своей работе могу положиться и всегда рассчитывать на помощь казачества во всех вопросах. 

Спорт, молодежная политика

На физическую культуру и спорт в бюджете поселения за прошедший период 2018 года освоено 32 450 рублей (на 30000 рублей приобретена спортивная форма футбольной команде станицы Кривянской, на 2 450 рублей приобретена наградная атрибутика для проведение спортивных мероприятий). Работа с подрастающим поколением и молодежью в Администрации Кривянского сельского поселения ведется в тесном взаимодействии с МБОУ СОШ № 72, 73, СДК № 1 и 2, взрослым и детским отделами библиотеки, общественными организациями (женсоветом, Советом ветеранских организаций, обществом инвалидов), казачеством, тренерами по различным видам спорта и включает в себя следующие направления:

1. Проведение спортивно-культурных мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни и профилактику наркомании. 

2. Проведение мероприятий, направленных на духовно-нравственное и патриотическое воспитание:

3. Реализации государственной молодежной политики:

- участие молодых ребят из нашего поселения в реализации регионального проекта "Молодёжная команда Губернатора";

4. Проведение мероприятий, направленных на профилактику 
5. Проведение мероприятий, направленных на сохранение межэтнического и межнационального согласия:

6. Проведение мероприятий, направленных на работу с семьями, детьми и подростками «группы риска»:

7. Организация добровольческой деятельности:

- проведены уже ставшие ежегодной традицией волонтёрские акции «Чистый берег» в рамках года экологии.
Задачи на 2019 год

Необходимо отметить, что каждый новый день ставит новые задачи, появляются новые проблемы, которые требуют решения. Однако мы не собираемся останавливаться на достигнутых результатах. Поэтому Администрация Кривянского сельского поселения ставит перед собой конкретные задачи на 2019 год по перспективам развития поселения, а именно:

- выполнение Указов Президента Российской Федерации;
- исполнение наказов избирателей;
- исполнение поручений Губернатора РО и Главы Администрации Октябрьского района;
- отработка вопросов, поставленных в ходе работы с гражданами;

- оказание содействия малому и среднему предпринимательству;
- пополнение доходной части бюджета и эффективное расходование средств бюджета;
- снижение недоимки; 

- благоустройство территории и наведение порядка на территории поселения;

- активизация проведения культурных  и спортивных мероприятий.
Заключение

В своем отчете я постарался заострить внимание на том, что сделано за 2018 год, и о наиболее важных задачах, которые стоят перед администрацией поселения в 2019 году. Работа Администрации Кривянского сельского поселения функционирует на основе постоянного тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и общественным активом.
Мы будем продолжать практику отчетов администрации перед жителями о проделанной работе, по наиболее волнующим вопросам. 

Спасибо за  внимание!
