Ростовская область

Октябрьский район

Кривянское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
по вопросу разрешения отклонения от предельных параметров разрешенного строительства при реконструкции жилого дома на участке застройки» по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 158  в 1,5 метрах от общей межевой линии с земельным участком, расположенным по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 160
15.09.2014 г.                                                                                                        Ст. Кривянская
                                                                                                                              ДК № 1, 14-00 ч.
     Председательствует на публичных слушаниях Председатель Скнарин  Александр Владимирович–Заместитель Главы Кривянского сельского поселения. Секретарем публичных слушаний назначена Шаврина Татьяна Петровна – специалист 1 категории по делопроизводству и архивной работе администрации Кривянского сельского поселения.
        На публичных слушаниях присутствует  10 человек, продолжительность проведения публичных слушаний 45 минут (с 14:00 до 14:45).
Повестка дня:
      Обсуждение вопроса о разрешении отклонения от предельных параметров разрешенного строительства при реконструкции жилого дома на участке застройки» по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 158  в 1,5 метрах от общей межевой линии с земельным участком, расположенным по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 160       
      Докладчик: Скнарин А.В. –Заместитель Главы Кривянского сельского поселения.

Какие будут дополнения и изменения к повестке дня?

Не поступило.

Прошу голосовать.

За повестку дня голосовали единогласно.

СЛУШАЛИ: Заместителя Главы Кривянского сельского поселения А.В. Скнарина.
Уважаемые граждане!

     На Ваше обсуждение выносится вопрос о разрешении отклонения от предельных параметров разрешенного строительства при реконструкции жилого дома на участке застройки» по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 158  в 1,5 метрах от общей межевой линии с земельным участком, расположенным по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 160.Нам необходимо рассмотреть  вопрос для того, чтобы вынести решение.
У кого какие предложения?

Слово предоставляется специалисту по вопросам земельных и имущественных отношений администрации Кривянского сельского поселения Тарасюк С.В.
     Предлагаю разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при реконструкции жилого дома на участке застройки» по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 158  в 1,5 метрах от общей межевой линии с земельным участком, расположенным по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 160.
Слово предоставляется  Скнарину А.В.
    Считаю возможным  разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при реконструкции жилого дома на участке застройки» по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 158  в 1,5 метрах от общей межевой линии с земельным участком, расположенным по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 160. Другие предложения будут?

Не поступило

Вопрос ставится на голосование

Кто «за»?

Кто «против»?

Кто «воздержался»?

Результаты голосования:

«за» - 10 человек

«против» - нет

«воздержались» - нет
    Участниками публичных слушаний замечаний и дополнений не внесены, считаем возможным разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства при реконструкции жилого дома на участке застройки» по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 158  в 1,5 метрах от общей межевой линии с земельным участком, расположенным по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Советская, 160.
Председатель
                                                                       А.В. Скнарин
Секретарь 
    Т.П.Шаврина
