Ростовская область

Октябрьский район

Кривянское сельское поселение
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района
Дата проведения:                                                                                       20.03.2017 г.
Начало: 14 ч.00мин.

Окончено: 14час.45 мин.

Присутствовало: 17 человек.

Место проведения: в ДК № 1 ст. Кривянской по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, ст. Кривянская, ул. Кооперативная 109.

На публичных слушаниях присутствовали: председатель комиссии: заместитель Главы администрации Кривянского сельского поселения А.В. Скнарин, заместитель председателя комиссии: ведущий специалист по земельным, имущественным отношениям, бытовому обслуживанию и торговле администрации Кривянского сельского поселения С.В. Тарасюк, секретарь комиссии: ведущий специалист по делопроизводству и архивной работе администрации Кривянского сельского поселения Т.П. Шаврина, специалист 1 категории по пожарной безопасности администрации Кривянского сельского поселения С.В. Басенков, ГИП ООО «Экозем» - Николенко Геннадий Иванович, руководитель группы – Шатравина Валентина Михайловна, жители ст. Кривянской.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района в целях его дальнейшего утверждения.  
СЛУШАЛИ: 

С.В. Тарасюк – ведущего специалиста по земельным, имущественным отношениям, бытовому обслуживанию и торговле администрации Кривянского сельского поселения:
Уважаемые жители ст. Кривянской и все присутствующие!

На публичные слушания, согласно повестке дня выносится проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района в целях его дальнейшего утверждения. 
Есть ли замечания, дополнения по повестке дня? Не поступило!

Публичные слушания проводятся в соответствии с ФЗ от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Кривянского сельского поселения. Вышеуказанный проект планировки и проект межевания 06.02.2017г.  согласован заместителем главы Администрации Октябрьского района по инвестиционному развитию – главным архитектором М.Н. Протасовым.
В газете «Сельский вестник» от 15.02.2017 № 11 (1954) опубликована информация о назначении публичных слушаний по вышеуказанному вопросу. С момента опубликования проекта решения замечаний не поступило.
Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать открытыми. 
     С докладом по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района выступил главный инженер проекта ООО «Экозем» - Николенко Геннадий Иванович Он ознакомил присутствующих с основными показателями проекта, картографической составляющей проекта планировки и проекта межевания, а также проинформировал присутствующих об особенностях разработки и архитектурных решениях, которые были использованы в представленном проекте.
СЛУШАЛИ: 

    С.В. Тарасюк – ведущего специалиста по земельным, имущественным отношениям, бытовому обслуживанию и торговле администрации Кривянского сельского поселения.

    Уважаемые присутствующие, есть ли вопросы к докладчику? Прошу высказать замечания, предложения, если таковые имеются. Не поступило.
    Предлагаю утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района.

  Другие предложения будут? 
Не поступило.

Голосуем по данному вопросу:
- Кто «за»?  - 17 человек.

- Кто «против» - 0.

- Воздержались –0.

- Единогласно.

Участниками публичных слушаний замечаний и дополнений не внесены, считаем возможным утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района. 
Уважаемые присутствующие, публичные слушания прошу считать закрытыми.

Заключение:

Учитывая выступления участников публичных слушаний, комиссия отметила, что представленный проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района выполнен в соответствии с генеральным планом и Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Кривянское сельское поселение» Ростовской области. Комиссия по проведению публичных слушаний решила:

1.  Признать состоявшимися публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района. 
2. Одобрить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района. 
3. Направить И.о. главы администрации Кривянского сельского поселения подготовленную документацию по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта: «Распределительный газопровод по ул. Крыжановского,  ул. Дорожной, пер. Прямому, пер. Снежному, пер. Механизаторов для газификации бывшего п. Лугового в г. Новочеркасске Ростовская область» на территории Октябрьского района, заключение и протокол публичных слушаний для принятия решения.
Голосовали: «за» - 17 человек., «против» - нет, «воздержавшихся» - нет.
Председатель                                                                                              А.В. Скнарин
Секретарь                                                                                                  Т.П. Шаврина
